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（午前１１時１２分 再会） 

 

○木下順一議長 本会議に引き続き、皆さん、お疲れさまでございます。 

  ただいまから全員協議会を再会いたします。 

  本日ご協議いただく案件につきましては、手元に配付してあります全員協議会の事項書のとおりでございま

す。 

  それでは、協議事項に入ります。 

  協議事項１、執行部からの報告事項についてであります。 

  ①人事案件（人権擁護委員１名）についてであります。 

  本案件は人事案件であることから、鳥羽市議会の運営に関する基準により非公開として取り扱い、インター

ネット配信を行いませんので、よろしくお願いいたします。 

  事務局は配信を停止してください。 

 

 

 

(地方自治法第１１５条による会議録非公開部分) 

 

 

 

○木下順一議長 ないようですので、この件は終了いたします。 

  ただいま取扱いの人事案件につきましては、説明のあったとおり３月１０日に追加上程し、同日に採決とな

ります。 

  説明員退出のため暫時休憩いたします。 

（午前１１時１５分 休憩） 

─────────────── 

（午前１１時２０分 再開） 

○木下順一議長 休憩前に引き続き会議を再開します。 

続いて協議事項２、議会協議事項①鳥羽志勢広域連合「やまだエコセンター」へのごみ新規搬入に関する要

望書についてであります。 

それでは事務局から説明をさせます。 

〇岩井事務局長 よろしくお願いします。資料はデータの方に入っておりますのでご覧ください。 

鳥羽志勢広域連合「やまだエコセンター」へのごみ新規搬入に関する要望書ということで、議員の皆さんご

承知のとおり令和５年４月からやまだエコセンターに南伊勢町からのごみの運搬が始まることに対しまして、

志摩市の磯部町地区自治会連合会会長さんから志摩市議会の議長、金子さん宛に要望書が提出されました。 

その件にあたって、やまだエコセンターが建設当時から道路の改良要望があったものですから、引き続きそ
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の要望について鳥羽市、同じく南伊勢町にも協力していただけないかというお話がございましたので、今回そ

れに賛同する形で鳥羽志勢広域連合へのごみの搬入に関する要望書を鳥羽市議会としても県知事に向けて提出

したいという形で今回協議させていただくところでございます。朗読を以て説明させていただきますので、よ

ろしくお願いいたします。 

鳥羽志勢広域連合「やまだエコセンター」へのごみ新規搬入に関する要望書（案）令和５年４月１日から新

たに鳥羽志勢広域連合の「ごみ処理施設の運営」の枠組みに南伊勢町が加入することが決定しました。このこ

とにより、南伊勢町からの運搬車両が新たな経路を通過することになり、これまで以上に交通安全や環境面等

における対応を迫られることになります。これを機に、今回磯部町地区自治会連合会から志摩市議会へ提出さ

れた要望事項を遂行できるよう下記事業の早期完了を要望いたします。 

記、１主要地方道県道鳥羽磯部線（１）道路幅員狭隘部分の拡幅改良、２主要地方道県道南勢磯部線（１）

道路幅員狭隘部分の拡幅改良、（２）変則交差点の拡幅改良、（３）側溝整備及び側溝蓋設置と横断管の改良、

（４）自歩道の新設、（５）老朽化した橋梁の拡幅改良（２橋梁）、（６）交通安全対策施設の設置とカーブ

等の視距改良、（７）草刈・枝木等の刈払の定期実施についてということで、令和５年３月、本日付けで議長

名で三重県知事、一見知事へ提出したいと考えております。 

以上よろしくお願いいたします。 

○木下順一議長 事務局長から説明いただきました。 

この件につきまして、ご意見、ご質疑があればお願いしたいと思います。 

〇南川則之議員 私も鳥羽志勢広域連合の議員でありますけど、南伊勢町さんがごみに来られることについて、

連合議会のほうでもいろいろ議論した中で、議員の中からも言われている磯部町地区自治会連合会の意向を十

分聞いて反映してくれるようにという要望もありました。 

そんな中でこういった図面もありますように、県道ということで当然２市１町は協力して県への要望をあげ

ていかないといけないということで、私はこれについては賛成させていただきます。 

○木下順一議長 ありがとうございます。他にございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

ないようですので、この件は終了させていただきます。要望の方はさせていただきたいと思っておりますの

で、お願いいたします。 

以上で本日の協議事項は全部終了いたしました。これを持ちまして全員協議会を散会いたします。 

 

（午前１１時２５分 散会） 

─────────────── 
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議長はこの会議録をつくりここに署名する。 

 

 令和５年３月１日 

 

              鳥 羽市議会議長    木  下  順  一 

 


